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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

VI СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VПI СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ
від 30 червня 2021 року
м. Кременчук 
Про списання житлового будинку № 10
по вулиці Олександріївській 

(вулиці Олександрійській)
з балансу КГЖЕП «Автозаводське» 


Розглянувши звернення гр. Заніздри А.В. та Заніздри А.С.                                   № З-02-25/3080-2 від 27.05.2021 щодо списання житлового будинку № 10                   по вулиці Олександріївській (вулиці Олександрійській) з балансу комунального госпрозрахункового житлово - експлуатаційного підприємства «Автозаводське», у зв’язку з перебуванням  житлового будинку у приватній власності, керуючись Законом України «Про приватизацію державного житлового фонду», ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області 

                                                       вирішила:

1. Надати    згоду   комунальному    госпрозрахунковому    житлово -    експлуатаційному підприємству «Автозаводське» на списання житлового будинку № 10 по вулиці Олександріївській (вулиці Олександрійській) з балансу комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське».


2.  Комунальному        госпрозрахунковому       житлово   -   експлуатаційному                                          

 підприємству  «Автозаводське»  створити комісію  та  списати житловий будинок № 10 по вулиці Олександріївській (вулиці Олександрійській) з балансу комунального госпрозрахункового житлово - експлуатаційного підприємства «Автозаводське».


3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.


4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови – Директора Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Москалик І.В.) та постійну депутатську комісію з питань житлово -комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту та зв’язку (голова комісії Котляр В.Ю.).
Міський голова 






    Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
